

乐山日报

LESHAN DAILY

2021年9月16日

星期四

农历辛丑年八月初十

中共乐山市委机关报
乐山日报社出版
国内统一连续出版物号
CN 51-0011
邮发代号 61-53
今日4版
总第11379期



总编辑：王大强 值班编委：罗学锋

乐山城区天气预报：白天到晚上多云间阴，局部有阵雨 风向：偏北风1-2级 气温：21℃-26℃

会存钱 惠生活

乐惠存 5年期个人定期存款

1万元起存 年利率 **4.00%**

收益看的见 存10万元 到期利息 **20278元**

低门槛，高收益，存取更灵活

LSCB 乐山市商业银行

96811 乐山市服务热线

4001196811(省外) www.lscb.com



让世界爱上乐山

第十八届中国西部国际博览会特别报道

乐山市投资推介会暨项目签约仪式在蓉举行

集中推出51个重点项目 总投资1322亿元

李云泽讲话 马波致辞 陈光浩主持 易凡蒋刚参加

本报讯(记者 张斯炜 张清)第十八届西博会开幕在即,乐山市相继推出一系列经贸交流活动。昨(15)日下午,以“投资乐山、合作共赢”为主题的乐山市投资推介会暨项目签约仪式在成都举行。省委常委、副省长李云泽出席并讲话,市委书记马波致辞,市委副书记、代理市长陈光浩主持,市政协主席易凡、市委副书记蒋刚出席。

各位企业家一如既往关注四川、关心乐山,围绕光电信息、数字经济、节能环保、食品饮料、文化旅游等领域,加强洽谈考察,谋划投资布局,实现互利共赢。希望乐山市以本次推介会为契机,坚持“亲商、重商、爱商、护商”理念,以更加务实的举措、更加优质的服务,推动更多优质项目落户乐山,共享发展红利,共创美好未来。真诚欢迎各位嘉宾多到四川走一走,多到乐山看一看,体验天府之国的神奇魅力,感受乐山的澎湃活力。

要组成部分,是国家历史文化名城、中国优秀旅游城市、国家卫生城市。今天的乐山,充满生机活力、蕴含希望梦想,是一片投资热土、发展福地,正抢抓成渝地区双城经济圈建设等重大历史机遇,深入贯彻省委“一干多支”发展战略,坚持旅游兴市、产业强市,加快构建具有乐山特色的现代产业体系,奋力建设全省区域中心城市、“中国绿色硅谷”和世界重要旅游目的地。热忱欢迎各位企业家参与到项目建设中来,共享乐山的区位优势、发展之势、环境之美,实现互惠互利、共赢发展。

活动中,市委常委、常务副市长黄平林作招商推介,中国同辐股份有限公司总经理王锁会、青岛高测科技股份有限公司总经理张秀涛代表企业发言。据悉,本次活动乐山集中推出总投资1322亿元的51个重点项目,签约项目24个,涵盖光电信息、新能源、食品饮料、先进材料、文化旅游等领域。省发展改革委、省经济和信息化厅、省商务厅、省文化旅游厅、省乡村振兴局、省经济合作局有关负责同志,市领导廖克全,140余家知名企业、150多名客商参加活动。

与时代同频共振 向世界展示乐山

——乐山市投资推介会暨项目签约仪式侧记

记者 张斯炜 张清

“感谢乐山市委、市政府搭建了一个投资兴业的大平台。”“没想到乐山除了旅游资源名声在外,还有这么多值得关注的內容。”“我们通过介绍重新认识了乐山。”……在第十八届西博会举办之际,昨(15)日下午,我市在成都市举行乐山市投资推介会暨项目签约仪式,以“投资乐山、合作共赢”为主题,向广大企业宣传乐山的良好投资环境,让众多参会嘉宾客商大呼惊喜,表示发现了这座城市的商机与潜力。由此,宜居宜业宜游宜商的“海棠香国”,在西博会这个国家对外开放的重要窗口、同世界各国交流合作的重要平台上,以主题市的姿态亮相。

硕果飘香 外界再次认识乐山

推出51个总投资额超1300亿元的项目,是此次推介活动上的重磅内容。这些项目前景广阔,聚焦光电信息、文化旅游、绿色化工、食品饮料等支柱产业和数字经济,足以让外界再次认

识“佛国仙山、人间烟火”的乐山。太阳能高效电池片、光伏组件等光伏“延链补链”项目,苏稽古镇旅游度假区、大佛景区八仙洞文街街区等文旅项目,数字经济产业园、智能机器人产业园等数字经济项目除了在会上得到推介,还被装进了向每一位到场嘉宾发放的纸袋之中,得以“喜提”而去。与生态优先、绿色发展的时代旋律同频共振,绿色项目看中并选择乐山。“老朋友”追加投资,“新朋友”纷至沓来。新友——中控控股(乐山)玄武岩纤维新材料产业集群研发项目花落市中区。市中区副区长余理胜表示,该项目是按新发展理念引进的新材料项目,符合生态环保要求。项目高度契合市中区资源优势,将促进循环经济有序发展。故交——农夫山泉峨眉山基地在合作13年后增产扩能。峨眉山市委书记、代理市长陈林强表示,峨眉山见证了农夫山泉峨眉山基地的成长壮大,农夫山泉峨眉山基地也为峨眉山市食品饮料产业发展做出了重大贡献。

此次双方签署的扩大产能项目将推动农夫山泉峨眉山生产基地成为农夫山泉全国21个生产基地中最大的单体工厂。

围绕产业签约结出硕果。本届西博会我市共有签约项目24个,在本次签约仪式中现场签订了6个投资协议。其中,二产项目占比较高,与乐山优势主导产业高度契合,把“旅游兴市、产业强市”的产业乐山推向台前。

宾朋满堂 点赞全新乐山

参加这次活动嘉宾的身份不一般:中粮集团、中国电子、华为、京东等140余家知名企业的150多名客商参会。其中,央企20家,世界500强、中国企业500强、民营企业500强及行业龙头企业70多家;参会客商副职以上嘉宾120余人,董事长、总经理占5成以上。“硅谷”“堆谷”名号、良好的产业基础及优良的营商环境通过这场直面企业高层的推介会得到直观推介和广泛宣传。落户企业代表也上台发言,阐明到来原因,点赞全新乐山。“今年2月份,我们在乐山投资建

设的光伏大硅片研发和智能制造示范基地已稳步量产,各项技术指标达到行业先进水平。”青岛高测科技股份有限公司总经理张秀涛介绍,选择在乐山投资,一方面源于“中国绿色硅谷”的产业集群效应,另一方面源于当地良好的投资环境。项目落地过程中,企业深切感受到当地政务务实高效的工作作风和严谨坦诚的工作态度。“中国同辐与乐山市的合作源远流长。”中国同辐股份有限公司总经理王锁会说,乐山产业基础扎实,50年前,中国第一代同位素生产制备厂房及生产线就建设在夹江县内。在国家高度重视、人民生命健康迫切要求和全球产业链供应链重构的大好形势下,企业将再度从乐山出发,以医用同位素为引领,为健康中国战略的实施作出应有贡献。志合者不以山海为远,同心者定能共赢时代。让世界爱上乐山,成功举办的推介会为乐山开启西博会时间打开大门。9月16日,在时隔三年盛装归来的西博会上,我们期待作为主题市的乐山精彩亮相。

陈光浩会见参加第十八届西博会的部分嘉宾和客商

易凡蒋刚参加

本报讯(记者 张斯炜)昨(15)日上午,市委副书记、代理市长陈光浩会见参加第十八届中国西部国际博览会的中国同辐股份、腾讯云计算、万华禾香等部分重点企业高层,就进一步深化合作、共享机遇、共谋未来深入交换意见。市政协主席易凡,市委副书记蒋刚参加会见。会见中,陈光浩代表市委、市政府向各位嘉宾和客商的到来表示热烈欢迎和诚挚感谢,并介绍了乐山市经济社会发展情况。他说,乐山是成渝地区双城经济圈的重要成员,区位优势明显,文旅资源丰富,产业表现活跃,当前正抢抓成渝地区双城经济圈建设等战略机遇,加快建设全省区域中心城市、“中国绿色硅谷”和世界重要旅游目的地。近年来,乐山始终坚持以人民为中心的发展理念,紧紧围绕市场主体,全力推进“办事不求

人、审批最精简、全程最高效”的政务服务改革,为全市高质量发展营造一流营商环境,致力于带给企业家宾至如归的感受。诚挚邀请各位优秀企业家到乐山考察洽谈,乐山将一如既往,全力以赴强化服务保障,积极支持大家在乐发展,以贴心服务促进项目早日签约落地、开工建设,推动政企合作取得实质性进展。参加会见的嘉宾、客商对乐山市积极优化营商环境的措施、取得的成效给予肯定,纷纷表示,十分看好乐山巨大的发展潜力和良好的发展前景,非常愿意进一步加深对乐山的了解、加强与乐山的合作,希望在绿色家居、晶硅光伏、大数据、智能制造等方面深入对接洽谈,助力乐山发展,共享发展红利。市领导黄平林、廖克全,市政府秘书长王波参加会见。

破次元“牵手” 乐山大佛和宽窄巷子亲密同框

记者 付小惠 龚启文

“逛完这里,我对乐山兴趣更浓了。明天我们一家就坐高铁去。”昨(15)日,在逛完位于成都宽窄巷子景区的“in巷乐山”院子后,来自山西运城的曲创业老人临时调整全家的出游计划,准备第二天坐高铁到乐山。9月13日,第十八届中国西部国际博览会召开前夕,“in巷乐山”正式在成都揭牌,实现了乐山大佛和宽窄巷子这两个世界级“网红”的亲密同框。破次元“牵手”背后,展露出“双循环”背景下,乐山进一步扩大对外开放、提升文旅产业的坚韧定力。

老街“新巷” 沉浸式体验嘉州韵味

昨日,在蓉城的绵绵秋雨中,宽窄巷子景区内的游客依旧络绎不绝。坐落于宽巷子8号的一座院子,吸引了来自山西、甘肃及成都等地的游客走进院里,开启一趟

关于嘉州韵味的沉浸式探索之旅。400多平方米的院子里设立了“乐山·嘉州神韵”文化主题馆、“乐山·嘉州盛宴”美食主题馆以及“乐山·嘉州有礼”文创伴手礼主题馆等主题场馆,一次性完成对乐山11个县(市、区)文旅特色的综合描绘。行走其间,游客对“百乐之城”的城市形象跃然心间。科技感装置更为游客的探索之旅增添了无尽趣味。院内左侧的“K8之眼”,能实现乐山大佛、金顶、宽窄巷子三地游客的实时互动。“乐游记”区域的一艘“游船”引人注目,游客登上游船,光影变化间仿佛置身三江汇流处,身临其境感受游三江观大佛的鲜活体验。位于院子正中的一座仿乐山大佛石像成为大家打卡的热门点。据项目负责人张倪桦介绍,这座“乐山大佛”选用了乐山大佛景区的土壤和宽窄巷子青砖元素,在乐山风景中融入“宽窄特色”。探索地道的乐山风味,绕不开乐山美食。在“in巷乐山”的美食主题馆里, (紧转第3版)

伍万兵:打造中国重要的多肽药物生产基地

记者 甘国江 文/图

人物名片

伍万兵,中级美容师,现任四川吉晟生物医药有限公司总经理,中国多肽协会理事。从普通业务员到成为一家集专业研发、生产、销售为一体的高新技术企业总经理,他用过硬的业务能力,征服了这片属于他的天地。他叫伍万兵,现任四川吉晟生物医药有限公司总经理。凭借多年累积的研发、技术、生产运营、安全管理、团队协作等相关知识和管理经验,伍万兵带领公司改革创新,实现多元化发展,建设了一条上下游一体化的大健康产业链条体系,采用全网营销、线下辅助等全新营销模式,公司销售、产值、利润等呈现翻倍增长趋势。企业发展离不开技术创新,伍万兵通过自己的努力主导发明专利2项,共同研发取得发明专利2项,实用新型专

利多项,用自己的拼搏和汗水在乐山医疗事业写下了浓厚的一笔。

创新驱动 主导研发启动企业核心动能

“年轻,一定要有梦想,有追求!只有敢想、敢做,才有可能成功。”1981年出生的伍万兵对梦想有着执着的追求,并一直不断为梦想而奋斗。2003年,伍万兵在同晟氨基酸有限公司担任总经理时,就将重点放在了产品研发上,主导研发了焦谷氨酸系列产品。2008年,伍万兵提交《焦谷氨酸醇及其中间体的化学合成方法》发明专利申请,2010年取得发明专利;2011年成功主导研发合成茶氨酸系列产品,2014年取得发明专利;2015年参与研发拉科酰胺系列产品,2015年提交《一种拉科酰胺的制备方法》发明专利,2017年取得专利。2015年,四川吉晟生物医药有限公司成立,主要从事多肽类、氨基酸及其衍生物、医药中间体等系列产品研发、生产、销售。 (紧转第3版)



伍万兵(右)与技术团队进行产品试验

奋进新时代 致敬企业家

筑牢长江黄河上游生态屏障 中央生态环境保护督察督察在四川

中央第五生态环境保护督察组向我市移交第二批信访件6件

2021年9月15日,中央第五生态环境保护督察组向我市移交第二批群众来信来电信访件6件,其中:来电1件,来信5件。第二批移交的信访件,涉及2个县(区)。反映污染问题6个,其中:大气污染问题3个、生态污染问题1个、其他污染问题2个。

统计,目前移交我市的信访件为76件,涉及各类生态环境问题76个。其中:大气污染问题24个、水污染问题15个、噪声污染问题12个、生态污染问题12个、土壤污染问题5个、辐射污染问题1个、其他污染问题7个。

中央生态环保督察组 值班电话和邮箱

督察进驻时间:2021年8月26日-9月26日
专门值班电话:028-60595133
专门邮政信箱:四川省成都市A372号邮政信箱
受理举报电话时间:每天8:00-20:00

生态兴则文明兴、生态衰则文明衰

责任编辑 尹瑶 编辑 邓秀英 校对 郑国耀

数字报网址: http://www.lsbns.net 本报法律顾问 四川齐天律师事务所 电话 0833-2436729